
1. Питање привредног субјекта: 

Поштовани, молим Вас да нам појасните код партије бр. 2 тачка  бр. 

8 - Давање потребних здравствених услова за укупно 7 радних места са повећаним 

ризиком на шта се односи. 

Одговор Наручиоца: 

  Здравствени услови су услови које радник мора да испуни како би се 

могло сматрати да је подобан за рад на радном месту са одређеним ризиком. 

Каквим су ризицима изложени радници, описано је за свако радно место у Акту о 

процени ризика.  

Према Акту о процени ризика, постоје радна места са повећаним 

ризиком због дејства одређеног штетног фактора које може нарушити  или додатно 

погоршати здравствено стање радника. Ти фактори су: бука, хемијске супстанце, 

вибрације, рад са јонизујућим зрачењем, рад на висини, рад на дубини итд. Радници 

који раде канцеларијски посао и морају провести барем 4 сата дневно пред екраном, 

морају на 3 године обављати офталмолошки преглед. 

Медицина рада на основу достављеног описа  радног процеса радних 

места са повећаним ризиком, из Акта о процени ризика од стране Наручиоца 

доставља здравствене услове које радник мора испуњавати. Утврђивање посебних 

здравствених услова које морају испуњавати запослени на радном месту са 

повећаним ризиком или за употребу односно руковање одређеном опремом за рад 

на основу оцене службе медицине рада у складу са Правилником о начињу и 

поступку процене ризика на радном месту и у радној околини (Сл. Гласник бр.72/06 

и 84/06,члан 13) и Правилник о предходним и периодичним лекарским прегледима 

запослених на радним местима са повећаним ризиком, Сл. Гласник РС бр. 120/07 

од 17.12.2007. године, члан 2 и члан 3, 93/2008 и 53/2017. 

 

Опис радног процеса за радно места -домаћин објекта 

 Врши прегледе зграде у циљу самосталног отклањања или 

пријављивања шефу одсека уочених недостатака у оквиру текућег одржавања 

објекта, инсталације и опреме, стара се о одржавању чистоће, хигијенских услова и 

уређењу објекта и просторија, чистоће прилазних стаза, паркинга и дворишта 

објекта са уклањањем снега у зимском периоду; - требује, издаје потрошни 

материјал и води евиденцију о утрошку потрошног материјала, организује и 

спроводи дезинсекцију, дезинфекцију и дератизацију објекта, учествује у 

дежурствима за време одржавања скупова и извођења занатских радова у објекту; 

- контролише рад лифтовских постројења и пријавЉује кварове; - спроводи и 

учествује у пресеЉењу опреме и ствари по захтеву корисника; - обавља друге 

послове по налогу шефа Одсека.  

 

Опис радног процеса за радно места  – електричар 

- врши редовне прегледе и евидентирање недостатака на 

инсталацијама нисконапонских разводних постројења, утикача, прекидача и 

осветЉења; - отклања уочене недостатаке на електроинсталацијама и опреми; - 

води евиденцију о исправности дизел агрегата уз редовну пробу рада истог и води 

евиденцију о исправности и отклања недостатке на противпаничној расвети у 

објектима; - врши замену старих и уграђује нова расветна тела, грејаче и води 

евиденцију о реализованим пословима и утрошеном материјалу; - обавља друге 

послове по налогу руководиоца Групе.  
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Опис радног процеса за радно место  - возач специјалиста 

• обавља послове превоза за именована и постављена лица у 

републичким органима и подноси о томе извештај шефу Одсека у складу са 

процедуром; • води дневну евиденцију у путном налогу за возача и возило; • 

контролише техничку исправност и обавља дневну негу возила, стара се о чистоћи 

возила; • прати потрошњу, пређену километражу и обавештава надлежно лице у 

оквиру Сектора о потреби редовног или ванредног сервисирања возила; • обавља 

друге послове по налогу шефа Одсека.  

 

Опис радног процеса за радно место – возач 

• обавља послове превоза у републичким органима и подноси о томе 

извештај шефу Одсека у складу са процедуром; • води дневну евиденцију у путном 

налогу за возача и возило; • контролише техничку исправност и обавља дневну негу 

возила, стара се о чистоћи возила; • прати потрошњу, пређену километражу и 

обавештава надлежно лице у оквиру Сектора о потреби редовног или ванредног 

сервисирања возила; • обавља друге послове по налогу шефа Одсека.  

 

Опис радног процеса за радно место – руковалац механизацијом 

• рукује пољопривредним и другим машинама при обављању послова 

на уређивању екстеријера, као и при чишћењу снега и одржавању чистоће око 

зграда; • одржава и врши текуће поправке машина којима рукује; • обавља друге 

послове по налогу руководиоца Групе.  

 

Описа радног процеса за радно место - руковалац техничких система 

• рукује и врши послове текућег одржавања електро и 

термоенергетских постројења; • учествује у ремонту постројења и инсталација; • 

обавља друге послове по налогу начелника Одељења.  

 

Опис радног процеса за радно место – тракториста 

• врши обраду земЉишта пољопривредним машинама; • врши 

транспорт робе у оквиру имања пољопривредним машинама; • врши заштиту воћа 

и винограда хемијским средствима и прикЉучним машинама; • стара се о 

исправности трактора и прикључних машина; • ради у воћњаку и винограду ван 

сезоне машинских радова; • обавља друге послове по налогу начелника Одељења. 

 

 

2. Питања привредног субјекта: 

Детаљним увидом у документацију за набавку 12/2024, а везано за 

критеријуме за избор привредног субјекта, молимо да појасните следеће: 

- У оквиру техничког капацитета, под тачком 1.1. захтевате да се 

достави Решење Министарства здравља за обављање обуке за прву помоћ-с 

обзиром да Обука из прве помоћи није ни предмет ове набавке, а иначе Обуку из 

прве помоћи за запослене обавља Служба медицине рада (према важећем закону о 

безбедности и здрављу на раду- није потребно решење Министарства здравља), те 

Вас молимо да узмете у разматрање могућност да се документација измени тако 

што ће се напред наведено решење изостави из захтеваних доказа о техничком 

капацитету. 

Одговор Наручиоца: 

  Наручилац ће прихватити као доказ изјаву на вашем меморандуму да 

испуњавате наведени технички капацитет. 
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- У оквиру Стручног капацитета, под тачком 1.2., између осталог 

захтевали сте најмање два запослена или радно ангажована специјалиста 

психијатра или неуропсихијатра. Сходно овом захтеву молимо да појасните да ли 

је прихватљиво да се као доказ стручног капацитета за овај захтев доставе докази 

за два стално запослена лицу у тој служби, специјалиста психијатрије и  

специјалиста неурологије који је уредно пријављен за обављање прегледа возача 

тадашњој Комисији при Заводу за здравствену заштиту радника Министарства 

унутрашњих послова. 

Одговор Наручиоца: 

Прихватиће се и запослени специјалиста психијатрије и  запослени 

специјалиста неурологије. 


